



К ЮБИЛЕЮ ЗАСЛУЖЕННОГО ЮРИСТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ, ДОКТОРА ЮРИДИЧЕСКИХ НАУК В.В. КУДАШКИНА

В апреле юридическое сообщество отмечает юбилей видного российского ученого, доктора юридических наук, действительного члена Академии военных наук, заслуженного юриста РФ Владимира Васильевича Кудашкина.

В.В. Кудашкин родился 27 апреля 1964 г. После окончания Киевского высшего военно-морского политического училища в 1985 г. проходил корабельную службу в подводных силах Военно-Морского Флота. В 1995 г. поступил в Российскую академию государственной службы при Президенте РФ на кафедру государственного строительства и права, возглавляемую членом-корреспондентом РАН, доктором юридических наук, профессором Г.В. Мальцевым, а затем в аспирантуру академии, которые закончил с отличием.

В 1999 г. защитил кандидатскую диссертацию на тему «Внешнеторговые сделки в сфере военно-технического сотрудничества Российской Федерации с иностранными государствами: гражданско-правовые аспекты», в 2003 г. — докторскую диссертацию на тему «Правовое регулирование военно-технического сотрудничества Российской Федерации с иностранными государствами».

Результатом исследований стала разработанная В.В. Кудашкиным концепция правового регулирования военно-технического сотрудничества, включающая в себя систему научно обоснованных знаний, взглядов и представлений о соотношении международно-правового и внутригосударственного правового регулирования военно-технического сотрудничества.

Научные разработки В.В. Кудашкина отличаются фундаментальностью замысла, обстоятельностью проработки, а также ориентированностью на решение практических проблем. Все это позволяет ученому выступать экспертом на самых значимых площадках и форумах. В.В. Кудашкин являлся активным участником переговорного процесса по Международному договору о торговле оружием в рамках Подготовительного комитета конференции Организации Объединенных Наций (2009–2013), участвовал в подготовке

десятков проектов федеральных законов и других нормативных правовых актов.

Автор свыше 120 научных трудов, 10 монографий, комментариев и учебных изданий, среди которых особо выделяются труды, посвященные правовому регулированию военно-технического сотрудничества. За подготовку фундаментальной научной работы «Правовые основы военно-технического сотрудничества» В.В. Кудашкин удостоился звания лауреата Национальной премии «Золотая идея», присужденной в 2019 г. в номинации «За личный вклад, инициативу и усердие в решении задач военно-технического сотрудничества». Владимир Васильевич ведет работу по подготовке молодых научных и научно-педагогических кадров, а также активную научную деятельность в Институте государства и права Российской академии наук.

Большой личный вклад В.В. Кудашкина в реализацию государственной политики в области военно-технического сотрудничества, укрепление обороноспособности страны и развитие военной науки отмечен государственными и ведомственными наградами, среди которых орден «За военные заслуги», почетное звание «Заслуженный юрист Российской Федерации», медаль Анатолия Кони и многие другие.

Коллектив Института государства и права Российской академии наук, редакционный совет и редакционная коллегия журнала «Государство и право» РАН поздравляют Владимира Васильевича Кудашкина с юбилеем и желают здоровья, благополучия, неиссякаемой энергии и новых научных успехов!

* * *

Редакция журнала «Государство и право» Российской академии наук поздравляет уважаемого Владимира Васильевича со знаменательным юбилеем и желает здоровья и творческого долголетия!